Mpoaaxxa

1-K.KBapTHpa, 36.8 M2, 3/3 3T.

KOYkHo-CaxanuHck,

r FKO>kHo-CaxanuHck, yn KpbiMckag, g, 14

¢ py6. 4 900 000




NMpopnaéTtca K. KBapTupa B C. [lanbHee. KBapTupa C
KOCMEeTUYECKMM PEMOHTOM, TEMJas U cBeTNas.
OkHa lNBX, opneHTUpOoBaHbl Ha 3anagHyto CTOPOHY.
CaHy3en coBMeLLEH. Fopadee BogoCHabeHMe 3
Kpyrnbin rod. ParoH raamounumpoBaH. HM3kme ”"4_.?
KOMMYHabHble naaTtexxu. NpungomMoBas ;
TeppuTopma obnaropoxkeHa. Bo geope goma
nMmeeTca bonbluag NapKoBKa A9 aBTo.
NMHbpacTpyKTypa paroHa xopollasa. B warosowm
JOCTYMHOCTM eCTb BCE& HeobxogmmMoe an4a
KOMPOPTHOIro NPOXMBaHMA. 3BOHUTE.
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KonnyectBo KOMHaT: 1

O6Luwaqa nnowanb: 36.8 M2
Mnowanb KyxHu: 9 M2
DTaxken B gome: 3
PeMOHT: KOCMeTUYEeCKUn
Hannune tenedoHa: HeT
Hanuune mebenu: pa
Bug 13 okoH: BO ABOpP
Tun goMa: 6NoYHbIN
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[[loa mocTponKkM aoma: 2013 r.
Xunaa nnowanb: 18 M2

OTax: 3

Tun caHy3na: CoBMeLLEeHHbIN
CocToaHMe obbekTa: XopoLuee
Hanunume nHTepHeTa: pa
MycoponpoBoa;: HeT
BbicoTa noTonkoB B MeTpax: 2.6 M.

[TnaHnpoBKa: UHAUBUAYarbHagqa



